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Zubří se rozsvítilo adventními lucerničkami, 
ale také betlémským světlem

Vážení spoluobčané,
rok 2020 se zapsal do naší historie 
způsobem, který bychom před rokem 
ani ve snu neočekávali. Nikdo z nás 
nevěděl, co to je COVID – 19, SARS-
CoV-2 či pandemie koronaviru.
Dnes jsou toho plny všechny sdě-
lovací prostředky či sociální sítě. 
Naštěstí jsou i jiné zdroje informací 
jako například Tv Beskyd, která nás 
v průběhu roku, ve svých reportá-

žích, informovala o pozitivních zprávách.
Jistě si vzpomenete na reportáž, která nás seznámila s mi-
mořádnou aktivitou, kdy naše ženy ušily na 6500 roušek, a hasiči 
rozvezli spoluobčanům na 1000 litrů lihu na dezinfekci. 
Určitě si vzpomeneme na významné výročí 50 let od založe-
ní oddílu moderní gymnastiky. Házenkáři uspořádali dva letní 
tábory pro děti, z nichž se první nesl v duchu olympijských her.  
A z oblasti sportu také výkon našeho ultramaratonce Tomáše 
Štveráka, který opakovaným během na Radhošť překonal výško-
vý rozdíl Mount Everestu na jeden „zátah“, a to hned dvakrát.
S karanténou se vyrovnali i tanečníci Malého Beskydu, kteří 
zkoušeli na dálku přes počítače, notebooky či telefony pod 
vedením Jiřího Krčmy. Odbor kultury a sportu připravil tu-
ristickou hru o Zubří a také zajistil promítání letního kina.  
A léto nám zpříjemnilo naše koupaliště, které bylo v září mi-
nulého roku vyhlášeno stavbou roku 2019 Zlínského kraje.
Další, dle mého názoru, příjemnou událostí bylo spuštění 
provozu dětské skupiny pro děti od 1 roku v prostorách bý-
valých jeslí na sídlišti a naše seniory jistě potěšilo zahájení 
provozu Senior Taxi. O tuto službu je nebývalý zájem.
Také mne potěšilo zahájení výstavby Lékařského domu  
a Domu s pečovatelskou službou. Stavba nám „roste před oči-
ma“ a můžeme se těšit na jaro příštího roku, kdy budou ote-
vřeny ordinace lékařů a ubytování pro 22 našich spoluobčanů.
Z investic stojí za zmínění také realizace křižovatky u měst-
ského úřadu a zahájení rekonstrukce smuteční síně a také 
tréninkové hřiště s umělým povrchem. 
 Jak sami vidíte, i přes problémy, se kterými se v dnešní době 
musíme potýkat, je opravdu čím se pochlubit. Naše město je 
plné báječných lidí, kteří pomáhají druhým, kteří se ve svém 
volnu věnují mladým sportovcům či kultuře a spolkové čin-
nosti. Zato vám všem patří velký dík!

V prosinci, dnes už loňského roku, zastupitelstvo města 
schválilo rozpočet na rok 2021, ale také dokument nazvaný 
Plán rozvoje města 2021 - 2025. Naším záměrem bylo před-
stavit tento dokument široké veřejnosti, což nebylo možné,  
a tak bychom chtěli uskutečnit toto seznámení do polole-
tí tohoto roku. Tento dokument je živý dokument a bude do 
něj v průběhu let možno doplňovat aktuální potřeby města.  
K nejvýznamnějším investicím pro nastávající období bude 
patřit rekonstrukce Klubu. Část finančních prostředků by-
chom chtěli vyčlenit i pro tzv. participační rozpočet, kde vy 
budete rozhodovat, které investice ve vašem okolí upřednost-
níte. Předpokládám, že tento záměr už bude součástí rozpoč-
tu pro rok 2022. 
Jsem rád, že Zubří je město, které má co nabídnout mládeži, 
rodinám i seniorům.
Vážení spoluobčané,
přeji nám všem do tohoto roku především pohodu a hodně 
zdraví.

Ing. Lubomír Vaculín, starosta

Na začátku adventu jsme vyzvali veřejnost k výrobě advent-
ních lucerniček se zuberskými motivy.  Velmi nás potěšilo, že 
se této výzvy chytly desítky jednotlivců, ale také kolektivy.



Dne 21. prosince 2020 oslavil 80. naro-
zeniny 

pan Jaroslav Vlk. 
Vše nejlepší mu přeje celá rodina.

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Jaroslav Vlk	 80 let	 Jindřiška Vlková	 85 let
Marta Hrachovcová	 85 let	 Jan Románek	 80 let	
Leo Klestil	 75 let	 Irena Hrachovcová	 75 let	
Rudolf Moliš	 90 let	 Rozálie Adámková	 80 let	
Marie Němcová	 80 let	 Josef Kubiš	 96 let	
Jaroslava Slováčková	 75 let

Narození
Bořek Mičkal			   Anna Machýčková

Blahopřání

Úmrtí
Marta Mikulenková		  Joáchym Míček
Jarmila Krupová		  Olga Randýsková
Rostislav Měrka		  Žofie Fryšarová
Anna Pítrová			  Jaroslav Kopřiva
Pavel Jurygáček		  Emil Španihel
Františka Boráková		  František Razsdík
Ludvík Lahola		  Gabriela Pavlicová
Eva Frolíková

Vzpomínáme

Dne 13. prosince 2020 jsme vzpomněli 
9. rok od úmrtí maminky, 

paní Miroslavy Svakové. 

Dne 17. ledna 2021 vzpomněli 9. rok od 
úmrtí tatínka, 

pana Michala Svaka.
Kdo Vás měl rád, vzpomene. S úctou sy-
nové s rodinami.

Františka Randusová 100 let
nejstarší občanka města Zubří

Kdyby byl život jak kniha,
kterou den za dnem čtenář zdvihá,
a jeden rok znamenal by každý list,

budete vy už stou stránku číst,
tak dlouhý život se jen tak nevidí,

a každý vám ho tiše závidí.

Přejeme všechno nejlepší 
k významnému životnímu jubileu.

Josef Kubiš 96 let
nejstarší občan města Zubří

Přejeme všechno nejlepší 
k významnému životnímu jubileu.

Počátkem letošního roku jsem oslavila 75. narozeniny. 
Oslava mého půlkulatého výročí  s ohledem na coronavi-
rová opatření proběhla  pouze v úzkém rodinném kruhu,  
bez přátel a  bývalých kolegů. O to víc mě potěšilo blaho-
přání zaslané Společenskou komisí a osobně podepsané 
starostou města  ing. Vaculínem a paní Věrou Machovou. 
A nejen to, přiloženy byly také poukázky na zboží, které si 
mohu vyčerpat dle vlastního výběru. Děkuji  nejen jmé-
nem svým, ale také jménem  ostatních jubilantů, na které 
město nezapomíná. Milé a v této nelehké době potěšující.

             Irena Hrachovcová

Lesy, stáje smutnou píseň šumí,
ten, kdo s Vámi žil, porozumí.

Společenská kronika občanů Zubří
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V měsíci lednu a únoru 
2021 jsme vzpomněli  
15. smutné výročí úmrtí 
našich drahých rodičů 

Pavlíny a Miroslava Krpelíkových. 
Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi. 
S láskou děti s rodinami a vnoučata.

Nikdy nezapomeneme na ty, které máme 
rádi. Nikdy nezapomeneme na ty, kteří 
nám moc scházejí.

Dne 19. ledna 2021 jsme vzpomněli ne-
dožitých 67 let a 5. rok od úmrtí výjimeč-
ného muže, 

pana Jiřího Poláška. 
Vzpomínají manželka Vlasta, syn Jiří  
s rodinou, dcera Barbora s rodinou.

Dne 29. ledna 2021 to bude již 15 let ode 
dne, kdy ukončila životní pouť naše milo-
vaná maminka a babička, 

paní Bohuslava Jaroňová.
S láskou a vděčností na ni stále vzpomíná celá rodina.

Kdo byl milován,
není zapomenut. 

V prosinci loňského roku nás opustila moje 
kamarádka a kolegyně Marie Jaroňová. 
Řadu let jsme spolu učily v zuberské škole.
Od mládí byla Maru, jak ji většina z nás 
říkala, sportovkyně. Proto bylo jasné, že 
se vedle jazykové aprobace stala hlavně 
učitelkou tělocviku. Jezdily jsme spolu na lyžařské výcviky  
i školní výlety, na kterých jsme s našimi žáky prožily spoustu 
legrace, radosti a nespočet zážitků. Maru byla také velkou 
oporou učitelského volejbalového družstva a jako neomylná 
nahrávačka se zasloužila o řadu našich vítězství třeba při zá-
pasech v okolních školách.
V životě nám kamarádi přicházejí a odcházejí, ale zůstávají 
nesmazatelné vzpomínky na společně prožité chvíle.
Maru, loučím se s tebou nejen jménem svým, ale i jménem 
tvých kolegů a kamarádů. V našich vzpomínkách zůstaneš 
jako správná parťačka, která prostě chybí.
                                                                Marie Krupová

Dne 31. 12. 2020 jsme se rozloučili 
s panem Joáchymem Míčkem.

Tímto bych chtěla velice poděkovat Otci Pavlovi, všem 
ministrantům a paní Marušce Křenkové za důstojné roz-
loučení s mým manželem. Také velký dík patří celé ro-
dině, házenkářům, zahrádkářům, sousedům a všem zná-
mých, kteří jej přišli doprovodit na jeho poslední cestě.

Děkuje manželka Anna s dětmi.

Vážení sportovní přátelé,
s velkým zármutkem oznamujeme, že naši házenkářskou 
rodinu opustil dlouholetý činovník klubu pan Joáchym 
Míček. Mnoho let se podílel na chodu klubu a všichni si 
ho můžete pamatovat zejména jako pokladníka. I v pokro-
čilém věku nevynechal žádné domácí utkání.
Čest jeho památce!                                                HC Zubří

Navždy nás opustil pan Joáchym Míček

MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
v posledním měsíci roku 2020 se uskutečnila hned čtyři jed-
nání Rady města Zubří (RM 52, 53, 54 a 55), ze kterých vám 
přinášíme pravidelný souhrn informací. V prosinci se také 
konalo 11. jednání Zastupitelstva města Zubří. Můžete jej 
shlédnout online zde: https://1url.cz/Ez9oR. V případě ja-
kýchkoliv dotazů či nejasností se na nás neváhejte obrátit. 
Na první prosincové RM 52 se probíraly tyto body:
►Rada města (RM) v postavení jediného společníka MA 

Zubří s.r.o., schvaluje uzavření smlouvy o operativním 
leasingu na služební osobní automobil mezi Autocentrum 
Lukáš s.r.o., IČ 268 24 108, Valašské Meziříčí, Masary-
kova 752, PSČ 757 01 a MA Zubří s.r.o., IČ: 05307449, 
Zubří, Sídlištní 1750, PSČ 756 54. Jedná se o vozidlo 
Škoda SCALA AMB TS 85/1.0 M6F, motor 1,0 TSI  
85 kW 6-stup. mech. Celková měsíční splátka vč. DPH 
činí 6778,27 Kč a bude placena z nákladů MA Zubří s.r.o. 
Vůz bude využit k zajištění každodenních záležitostí  
a provozu MA (např. drobné nákupy pro jednotlivá středis-
ka, vyřizování na úřadech, aj.).

►RM schvaluje uzavření Dodatku č. 3 ke „Smlouvě li-
cenční č. CNS_SSL_07_13 k užití Hot-line, k užití nových 
verzí softwarového díla „SPISOVÁ SLUŽBA“ a k zajiště-
ní údržby technického a programového vybavení“, s CNS 
a. s., IČ: 26129558, Mělník, Nad Šafranicí 574, PSČ 276 
01. Tímto dodatkem dochází ke změně ročního paušálu 
podpory na částku 20 920 Kč bez DPH (tj. 25,313,2 Kč 
vč. DPH) z původních 13 520 Kč bez DPH (tj. 16.359,2 
Kč vč. DPH). Celková cena zahrnuje poskytnutí licencí  
(15 400 Kč bez DPH) a poskytování služeb správce sys-
tému (5 520 Kč bez DPH). Firma CNS a. s. zdůvodnila 
navýšení tím, že je nucena od nového roku přistoupit na 
změny v rámci udržení kvality služeb.

►RM schvaluje uzavření Servisní smlouvy - Údržba a pro-
voz webových stránek www.mesto-zubri.cz, s panem Mi-
chalem Tichým, IČ: 02612160, Zubří, Sídliště 6. května 
1048, PSČ 756 54. V letošním roce začaly fungovat nové 
webové stránky města Zubří, které nahradily stávající od 
firmy Webhouse s. r. o. Cena ročního poplatku za servis-
ní služby činí 12 000 Kč ročně. Pro srovnání u předcho-
zích webových stránek se za servisní služby platilo přes  
17 000 Kč ročně.

►RM schvaluje složení inventarizačních komisí v rámci In-
ventarizace majetku a závazků města Zubří k 31. 12. 2020 
dle důvodové zprávy, kterou naleznete na webových strán-
kách města Zubří.

►RM schvaluje Dodatek č. 1 smlouvy o nájmu tepelných 
zařízení č. 6/2013 ze dne 6. 2. 2013 s „VAE THERM, spol. 
s r.o.“, IČ: 61973815, Rožnov pod Radhoštěm, Kulturní 
1785, PSČ 756 61, který se týká změny soupisu pronají-
maného zařízení v kotelně Sokolovny - byt, Zubří, Hlavní 
459 v souvislosti s říjnovou výměnou kotle v havarijním 
stavu.

►RM vyhlašuje záměr na pronájem části prostor slou-
žících podnikání v objektu Kulturního domu na Starém 
Zubří, Starozuberská 870, o výměře 190,67 m2, k.ú. Zubří. 
Jedná se o prostory určené k provozování restaurace, které 
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byly po dohodě se zájemcem v některých částech oprave-
ny. Jednalo se např. o výměnu poničených obkladů v ku-
chyni, výměnu dvou dveří do kuchyně, umístění digestoře 
apod. Souhrnná cena těchto oprav činila cca 200 000 Kč 
vč. DPH.

►RM schvaluje uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o ná-
jmu obytné místnosti č. 249 a č. 250, Hlavní 824, Zubří, 
s Handball Club Zubří, z.s., IČ: 46531378, Zubří, Hlavní 
492, PSČ 756 54, kterým se prodlužuje doba nájmu na 
dobu určitou od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021.

►RM schválila prodloužení nájmů u bytů č. 1 (Na Potoku 
369, Zubří) a č. 3 (Rožnovská 419, Zubří) na dobu určitou 
od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021.

►RM schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu bytu č. 11, 
Hlavní 824, Zubří, s XXXxxx, na dobu určitou od 3. 12. 2020 
do 30. 11. 2021.

►RM schvaluje uzavření Dodatku č. 2 k Pachtovní smlou-
vě uzavřené s Valašské ZOD, družstvo, IČ: 47151641, 
Zašová č.p. 622, PSČ 756 51, kterým dochází ke změně 
rozsahu předmětu pachtu (snížení o 788 m2) a výši pach-
tovného (snížení o 173 Kč). Důvodem je prodej městské-
ho pozemku p. č. 2537, ostatní plocha, o výměře 788 m2. 

►RM schválila odměny ředitelům ZŠ Zubří, MŠ Sídliště 
a MŠ Duha.

►RM byla informována ohledně situace vybudování 
účelové komunikace a inženýrských sítí v lokalitě Nad 
Fojstvím 2 vzhledem k formulovanému dotazu/žádosti 
soukromého vlastníka v dané lokalitě. Obsahem byl další 
rozvoj této infrastruktury u pozemků daného vlastníka. Více 
informací naleznete ve zveřejněných důvodových zprávách.

►RM byla informována o návrhu občanky na financování 
kastrace cizích koček, které si zvykly chodit k ní domů. 
Rada města s jejím návrhem nesouhlasí.

Na druhé prosincové RM 53 byly schváleny tyto body:
►RM schválila kupní smlouvu s XXX na nabytí předmětů 

do sbírky Muzea Zubří (koupě dle NL 51/2020). Celková 
hodnota nabytých předmětů činí 8000 Kč. Jedná se na-
příklad o necovaný ženský čepec s vyšívanou mřežkou, 
kapesník s vídeňskou výšivkou apod. Kompletní seznam 
naleznete ve zveřejněných důvodových zprávách.

►RM schválila rozpočet na rok 2021 pro příspěvkové or-
ganizace - školy:
•	 „Mateřská škola Zubří, IČ: 70874581, Zubří, Sídliště  

6. května 1109, okres Vsetín, PSČ: 756 54“ – rozpočto-
vané výnosy i náklady činí 11,9 mil. Kč,

•	 „Základní škola Zubří, IČ: 70874603, Zubří, Hlavní 70, 
okres Vsetín, PSČ: 756 54“ – rozpočtované výnosy i ná-
klady činí 45,7 mil. Kč.

►RM schválila odměny statutárnímu zástupci ředitele ZŠ 
Zubří.

►RM schválila smlouvu o poskytnutí služeb komunikač-
ního ekosystému Mobilní rozhlas s poskytovatelem Ne-
ogenia s.r.o., IČO: 29198950, Brno, Hybešova 42, PSČ 
602 00. Mobilní rozhlas umožňuje komunikaci s občany 
(SMS, hlasové zprávy pro nevidomé a slabozraké, e-maily 
či zprávy do aplikace). Dále nabízí mobilní aplikaci pro 
chytré telefony, systém na správu podnětů od občanů, sys-
tém pro tvorbu anket a participativních rozpočtů atd. Měs-
to tuto aplikaci pořizuje za účelem vyzkoušení, testování  
a pro krizové situace. Z těchto důvodů je smlouva uzavře-
na ve verzi Mini na jeden rok zdarma. V případě osvědčení 
může dojít k prodloužení a rozšíření. Online a telefonic-

ké školení je zdarma, v případě osobního školení je cena  
4900 Kč – zatím nevyužito. Aktuální ceník služeb obsahuje:
-	 Zpráva do mobilní aplikace, e-mailová zpráva, podnět 

občana – zdarma
-	 SMS zpráva do ČR – 0,89 Kč / ks
-	 Hlasová zpráva do ČR – 0,99 Kč / 30 s

Na třetí prosincové RM 54 dne 18. 12. 2020 byl projed-
nán jeden bod:
►Důvodem schůze byl jediný bod, a to schválení smlouvy 

o dotaci na uskutečněný projekt „Rekonstrukce veřejné-
ho osvětlení ve městě Zubří II. Etapa“. Tato rekonstrukce 
byla dokončena a celkově bylo uhrazeno 2 286 202 Kč vč. 
DPH. Výše získané dotace činí 1 116 801,79 Kč. Podpis 
ze strany města i SFŽP bylo nutno absolvovat ještě v roce 
2020.

Na čtvrté prosincové RM 55 byly schváleny tyto body:
►RM schválila rozpočet na rok 2021 pro Mateřskou školu 

Duha, IČ: 7087490, Zubří, NA Potoku 369, okres Vse-
tín, PSČ: 756 54 – rozpočtované výnosy i náklady činí  
5 864 tis. Kč. 

►RM schválila rozpočtové opatření RM č. 11/2020, kterým 
se provádí změna rozpočtu pro rok 2020. Jedná se o finální 
úpravu rozpočtu tak, aby maximálně odpovídal skutečnos-
ti na konci roku. Po tomto rozpočtovém opatření činí pří-
jmy 122 984 tis. Kč, výdaje 135 155 tis. Kč a financování 
rozdílu 12 171 tis. Kč (kryté schváleným úvěrem 11 mil. 
Kč a vlastními zdroji města). Kompletní přehled jednotli-
vých změn rozpočtového opatření naleznete na webových 
stránkách města Zubří. 

►RM schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o po-
skytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Zubří na rok 
2020 se spolkem „Myslivecké sdružení Březovec Zubří, 
IČ: 48772941.“ Dotace byla původně poskytována na spo-
lufinancování rekonstrukce podkroví na chatě v Březovci, 
která však z důvodu pandemické situace nebyla realizová-
na. Spolek se tedy obrátil na město Zubří s žádostí o změ-
nu využití dotace, a to na rekonstrukci staveb na střelnici.

Přehled investičních akcí 2020 a 2021
Rok 2020 je minulostí, ten následující nás teprve čeká. Z to-
hoto důvodu vám také přinášíme přehled investičních akcí, 
které proběhly či nadále probíhají z roku 2020 a v návaznosti 
také přehled plánovaných investičních akcí v roce 2021. Ty 
v rozpočtu schválilo prosincové Zastupitelstvo města Zubří.
1)	 Pozemní komunikace a silnice
2020

V červnu 2020 město dokončilo realizaci místní komuni-
kace Nad Fojstvím II, která byla započata v srpnu 2019. 
Celková vy- soutěžená cena firmou Cobbler činila 
5,9 mil. Kč vč. DPH. Rozpočtovaná částka pro rok 2020 
byla 5 mil. Kč (rozpočtované ceny jsou uváděny včet-
ně DPH). V roce 2019 bylo proinvestováno 997 tis. Kč  
a v roce 2020 bylo proinvestováno 5 014 tis. Kč. Celkově 
bylo tedy vyplaceno 5 925 tis. Kč vč. DPH za samotnou 
investiční akci a 84,8 tis. Kč za projektovou dokumentaci 
a autorský dozor.
Město realizovalo stavbu výstupní zastávky na Starém 
Zubří „U Dořičáků“. Rozpočtovaná částka pro rok 2020 
činila 200 tis. Kč, ve skutečnosti bylo proinvestováno 220 
tis. Kč vč. DPH. Akci realizovala firma KMO Zubří. 
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V roce 2020 byla započata investiční akce „Dopravní 
řešení lokality před MěÚ“, která byla do rozpočtu za-
komponována v průběhu roku vzhledem k úspěšnému 
získání dotací. Akce navázala na spolupráci s Ředitel-
stvím silnic Zlínského kraje a stavba započala v čer-
venci 2020 s předpokládaným dokončením v březnu 
2021. Vysoutěžená cena vč. DPH firmou Mobiko Plus je  
14,4 mil. vč. DPH. Získaná dotace činí 6 364 494 Kč. 
Součástí této investiční akce je i realizace nového povr-
chu silnice Hlavní za cca 6 mil. Kč (dle rozpočtu), která 
je ve vlastnictví Zlínského kraje a kterou si kraj soutěžil  
a realizoval samostatně bez spoluúčasti města Zubří.

2021
V rozpočtu roku 2021 v této oblasti nalezneme, kromě do-
platku akce „Dopravní řešení lokality před MěÚ“, který bude 
ve výši 1 mil. Kč, také rekonstrukci mostu u Sokolovny, kde 
se město má podílet na stavbě lávky a napojení chodníků pro 
pěší vedle mostu. Samotnou rekonstrukci mostu realizuje 
Ředitelství silnic Zlínského kraje. Tato investiční akce byla 
původně zahrnuta v rozpočtu 2020 s odhadovanou částkou 
2 mil. Kč, nicméně Ředitelství silnic stavbu nerealizovalo,  
a proto byla alokace přesunuta do rozpočtu roku 2021 ve 
výši 1,60 mil. Kč. 
Dále je v rozpočtu 2021 zahrnuto 140 tis. Kč na studii  
a projektovou dokumentaci projektu Chodník na Staré Zubří  
a 500 tis. Kč na vybudování nových zastávek „U Mitášů“. Po-
čítá se se zálivy pro zastavení autobusů na obou stranách cesty. 

2)	 Vodovody a kanalizace
2020

V roce 2020 město Zubří vybudovalo 1214 metrů vodo-
vodního řadu na Horním konci v ul. Pod Obecníkem a Nad 
Točnou. Součástí projektu bylo vybudování ATS stanice 
u pramene Pod Obecníkem. Rozpočtována částka pro rok 
2020 po úpravách v průběhu roku činila 5,06 mil. Kč. Vy-
soutěžená cena firmou Cobbler byla 4,57 mil. Kč vč. DPH. 
Celkově bylo uhrazeno 5,04 mil. Kč. Rozdíl oproti vy-
soutěžené ceně (cca 470 tis. Kč) tvoří náklady za projek-
tovou dokumentaci, administraci dotace, TDI a autorský 
dozor. Na tuto investici se podařilo získat dotaci v hodnotě  
2,57 mil. Kč. 
V roce 2020 město uhradilo dokončení oprav kanalizač-
ního řadu o délce 183 metrů na ul. Hamerská, které byly 
započaty v roce 2019. Rozpočtovaná částka pro rok 2020 
po úpravách činila 2,20 mil. Kč. Vysoutěžená cena ce-
lého projektu firmou Martin Urban – zemní práce byla  
4,15 mil. Kč vč. DPH. Dále byl uzavřen dodatek č. 1  
a č. 2, který navýšil celkovou cenu na 4,91 mil. Kč vč. 
DPH. U kanalizace Hamerská následně došlo k dobudo-
vání přípojek k jednotlivým rodinným domům – tato rea-
lizace byla zasmluvněna v září 2020 s cenou 0,58 mil. Kč. 
Celkem se tedy jedná o cca 5,49 mil. Kč vč. DPH. V roce 
2019 bylo proinvestováno 3,67 mil. Kč a v roce 2020 bylo 
proinvestováno 1,82 mil. Kč. Samotná oprava kanalizace 
proběhla v roce 2019 s plánovanou opravou povrchů po 
zimě v roce 2020. Po následné žádosti občanů o napojení 
všech domů na kanalizaci byla potřeba zpracovat projek-
tovou dokumentaci, zařídit příslušná povolení a výběrové 
řízení. Přípojky byly vybudovány na podzim 2020 a k pro-
vedení nového asfaltového povrchu daného úseku komu-
nikace bude přistoupeno v roce 2021.

Posledními položkami v této kategorii byla úhrada části 
nákladů za vybudování kanalizace a vodovodu v lokali-
tě „Nad Traktorkou“, které byly vybudovány s panem 
Zemanem dle plánovací smlouvy. Rozpočtovaná částka 
pro rok 2020 činila 370 tis. Kč. Výše podílů města a pana 
Zemana a jejich vzájemný poměr byly odvozeny podle 
toho, jak bude probíhat výstavba rodinných domů na po-
zemcích pana Zemana, a to ve lhůtě do 7 let od uzavření 
kupní smlouvy. Maximální spoluúčast města může činit  
70 % nákladů, tj. cca 740 tis. Kč. Zastupitelstvo města 
však nechválilo uzavření kupní smlouvy o převodu této 
infrastruktury do vlastnictví města Zubří a dohody postou-
pení práv a povinností týkající se záruky na dílo s panem 
Zemanem, a proto nedošlo k vyplacení částky.

2021
V této oblasti je v rozpočtu 2021 vymezeno celkem 800 tis. 
Kč, a to především na výše zmíněnou úhradu nákladů za 
vybudování kanalizace a vodovodu v lokalitě „Nad Trak-
torkou“. Tato položka v rámci rozpočtu zůstává, jelikož 
stále platí původně uzavřená plánovací smlouva. Součástí 
výše zmíněné částky je dále určeno 130 tis. Kč na zpraco-
vání projektové dokumentace na vybudování vodovodu na 
ulicích Čertoryje a Pod Javorníkem. 

3)	 Telekomunikace 
2020

V roce 2020 došlo k dokončení části optických rozvodů 
televizního kabelového rozvodu v lokalitě Sídliště s roz-
počtovanou částkou 400 tis. Kč. Celkové náklady optic-
ké sítě v Zubří až po napojení koncových uživatelů jsou 
odhadnuty na více jak 5,6 mil. Kč s tím, že se počítá s po-
stupnou realizací, na které se bude investičně podílet i firma 
TKR Jašek, s. r. o. V roce 2019 bylo prostavěno TKR za cca  
0,7 mil. Kč. V roce 2020 bylo uhrazeno 430 tis. Kč vč. DPH.

2021
V rozpočtu 2021 nalezneme 530 tis. Kč, které jsou určeny 
na pokračování výše zmíněné investice do optických roz-
vodů televizního kabelového rozvodu v lokalitě Sídliště. 

4)	 Základní škola 
2020

V roce 2020 byla dokončena rekonstrukce tělocvičny na 
2. stupni základní školy – konkrétně se jednalo o výměnu 
podlahy a obložení stěn. Na tuto akci získalo město dotaci  
z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši cca 1,1 mil Kč. 
Rozpočtovaná částka rekonstrukce činila 1,9 mil. Kč (do-
tace 60 %), celková cena firmy Commodum činila 1,88 mil. 
Kč vč. DPH. 
Dále proběhla rekonstrukce sociálních zařízení ve třech 
podlažích na 1. stupni Základní školy Zubří. Rozpočto-
vaná částka pro rok 2020 činila 2,2 mil. Kč, která byla  
v průběhu roku navýšena na 4 mil. Kč vč. DPH. Vysou-
těžená cena firmou Radekov činila 3,7 mil. Kč vč. DPH. 
Ve skutečnosti bylo proinvestování 4,07 mil. Kč vč. DPH. 
Rozdíl 370 tis. Kč činí projektová dokumentace na rekon-
strukci, projektová dokumentace na obnovu školního hřiš-
tě u školy, projektová dokumentace na plynovou kotelnu 
a autorský dozor. Dále při zhotovování došlo k 11denní-
mu prodlení v dokončení a předání díla. Celková smluvní 
pokuta činila 67 650 Kč (byla uhrazena). Firma Radekov 
zároveň provedla v budově ZŠ navíc nutné práce (např. 
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výměna vodovodního potrubí v suterénu), které v původní 
projektové dokumentaci nebyly zahrnuty, v celkové výši 
13 008 Kč.

2021
V roce 2021 je rozpočtována částka 500 tis. Kč na pro-
jektovou dokumentaci a přípravné náklady rekonstrukce 
sociálních zařízení v prostorách 2. stupně Základní školy 
Zubří. Jedná se o nutnou opravu sociálního zařízení, které 
je již v nevyhovujícím stavu.

5)	 Kultura a sport 
2020

Stavební úpravy Klubu Zubří. Zde bylo pro rok 2020 
rozpočtováno 700 tis. Kč, přičemž se odhadovala celko-
vá cena projektové dokumentace na 1,2 mil. Kč. Jednalo 
se o finance na zahájení přípravy projektové dokumenta-
ce stavebních úprav velkého sálu (interiér, jeviště včetně 
techniky, hlediště, elektroinstalace, osvětlení, klimatizace, 
nové sedačky a vše s tím související) a úpravy vestibulu  
v Klubu. Vzhledem ke koronavirové situaci, která způso-
bila propad příjmů a nutná úsporná opatření, byla tato po-
ložka přesunuta na rok 2021.
Hala – Pořízení nové časomíry. Rozpočtovaná částka pro 
rok 2020 činila 300 tis. Kč, která byla následně zvýšena 
na 760 tis. Kč. Časomíra byla hrazena částečně v roce 
2019 (100 tis. Kč) a v roce 2020 bylo doplaceno necelých  
760 tis. Kč. Celková cena časomíry tedy činila 860 tis. Kč 
vč. DPH. Důvodem navýšení o cca 60 tis. Kč oproti pů-
vodně stanovenému limitu byly nezbytné výdaje spojené  
s vybudováním konstrukce pro uchycení zařízení.
Hala – Stavební úpravy bývalé restaurace. Jedná se  
o opravy prostorů restaurace v hale, které zahrnovaly 
výměnu podlah, rekonstrukci elektrorozvodů, nové ob-
klady a dlažby v soc. zařízení včetně nových zařizovacích 
předmětů, nové rozvody a příprava pro osazení spotřebičů 
v kuchyni, včetně nových obkladů stěn, malby a nátěry  
a ostatní související práce. Rozpočtovaná částka pro rok 2020 
činila 1,5 mil. Kč, která byla následně snížena na 1,34 mil. 
Kč. Stavební úpravy restaurace proběhly v celkové ceně  
1,22 mil. Kč vč. DPH. 
V průběhu roku 2020 byla do rozpočtu zahrnuta rekon-
strukce fotbalového hřiště FC s částkou 1,79 mil. Kč. Cel-
kové náklady projektu byly vypočteny na cca 7,42 mil. Kč. 
FC Zubří z. s. na projekt získalo dotaci MŠMT ve výši 
5,16 mil. Kč. Investiční příspěvek města Zubří měl činit 
1,79 mil. Kč a zbývající část cca 470 tis. Kč měl zaplatit 
spolek FC Zubří. Celý finanční obnos se však FC Zubří 
nepodařilo získat, a tak se obrátil na město Zubří s po-
skytnutím návratné finanční pomoci ve výši 300 tis. Kč. 
Zastupitelstvo města na svém prosincovém zasedání rozhodlo 
o poskytnutí investiční dotace ve výši 300 tis. Kč. Celkově měs-
to Zubří na investici přispělo částkou 2,09 mil. Kč vč. DPH.

2021
V rámci kultury je v roce 2021 rozpočtováno 1,5 mil. Kč 
na zpracování projektové dokumentace k stavebním úpra-
vám Klubu Zubří. V roce 2020 se scházela pracovní sku-
pina, která projednávala jednotlivé možnosti stavebních 
úprav, různé návrhy, řešení apod. Některé základní otázky 
ohledně budoucí podoby Klubu je ještě potřeba vyřešit – 
jedná se například o to, zda bude zachováno kino a v jaké 
kvalitě, pro jaké účely bude sloužit velký sál (statické hle-

diště či mobilní za účelem multifunkcionality) atd. Budou-
cí podoba Klubu Zubří ještě bude předmětem veřejného 
projednání v průběhu roku 2021, jakmile nám to epidemi-
ologická situace dovolí. Dále je v rozpočtu 2021 počítáno 
s částkou 100 tis. Kč na investiční akci Muzea Zubří. Jed-
ná se o úpravu hrobu paní Marie Schoberové.

6)	 Nebytové hospodářství a pohřebnictví
2020 

Zde město začalo realizovat stavby 3. a 4. etapy MA, čili 
výstavbu Lékařského domu a DPS. Obě budovy jsou v pa-
sivním standardu, na který město získalo dotaci z Minister-
stva životního prostředí původně ve výši cca 22,5 mil. Kč. 
Celkové odhadované náklady na výstavbu a výši rozpoč-
tu pro veřejnou soutěž, činily cca 77,8 mil. Kč bez DPH. 
Rozpočtovaná částka pro rok 2020 činila 24,5 mil. Kč.  
V průběhu roku se tato suma vzhledem k vlivům koro-
navirové krize snížila nejprve na 18,8 mil. Kč, aby se na 
konci roku upravila na konečných 20,8 mil Kč. Investič-
ní akce byla vysoutěžena konsorciem „Společnost pro Zubří“ 
(COMMODUM, spol. s r.o. a POHL cz, a.s.) s cenou 83,9 mil. 
Kč bez DPH (cca 98,9 mil. Kč vč. DPH). V rámci této 
částky není zahrnut technický dozor investora a koordiná-
tora BOZP, který byl vysoutěžen v roce 2019 – zajišťuje  
p. Kamil Herůdek s cenou 899 tis Kč, autorský dozor firmy 
Centroprojekt či povolení aj. Ke konci roku 2020 se ješ-
tě podařilo získat navýšení dotace z Ministerstva životního 
prostředí o 8 mil. Kč, celkem tedy dotace činí cca 30,5 mil. 
Kč. Stavba byla zahájena v červnu 2020. Do konce roku 
2020 bylo celkem proinvestováno 20,8 mil. Kč vč. DPH. 
Celý projekt naleznete na tomto odkaze: https://www.mes-
to-zubri.cz/ma-zubri-lekarsky-dum-komunitni-dum-pro-
seniory
Smuteční síň – jednalo se o zahájení rekonstrukce, jejímž 
obsahem je přístavba (zvětšení prostoru pro obřady) a cel-
ková rekonstrukce objektu. Rozpočtovaná částka pro rok 
2020 činila 1,7 mil. Kč, která byla snížena na 1,2 mil. Kč. 
Vysoutěžená cena firmou Mézl a Janíček činí 7,18 mil. 
Kč vč. DPH. V roce 2020 bylo celkem proplaceno pouze  
130 tis. Kč vč. DPH, a to na základě fakturace zhotovitele. 

2021
V rámci této položky máme hlavní investiční akci v roce 
2021, a to výstavbu Lékařského domu a DPS v rámci 
Multifunkčního areálu. V rozpočtu pro rok 2021 se počítá  
s 50 mil. Kč. Dle předpokladu pro dokončení celé výstav-
by v roce 2022 zbývá cca 28 mil. Kč z celkové částky 
98,89 mil. Kč. Jak bylo výše zmíněno, na tuto akci byla 
získána dotace z Ministerstva životního prostředí ve výši 
cca 22,5 mil. Kč, kterou se podařilo navýšit o dalších  
8 mil. Kč celkem na cca 30,5 mil. Kč. Předpokládané do-
končení se počítá na jaro 2022. Pro informaci rozpočítaná 
samostatná cena Lékařského domu činí cca 48,5 mil. Kč 
vč. DPH a cena DPS cca 50,4 mil. Kč vč. DPH. 
Druhou položkou je dokončení hlavní části rekonstrukce 
smuteční síně, kdy pro rok 2021 je rozpočtovaná částka 
5,7 mil. Kč. Vzhledem k nižší rozpracovanosti v roce 2020 
je nutno rozpočet v průběhu roku 2021 upravit.

7)	 Ostatní 
2020

Město Zubří se v roce 2020 původně chystalo investovat 
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do veřejného osvětlení na ulici Starozuberská. Rozpoč-
tovaná částka činila 200 tis. Kč. Následně díky úspěšně 
získané dotaci byla navýšena na 2,35 mil. Kč na projekt 
Rekonstrukce veřejného osvětlení ve městě Zubří – II. eta-
pa. Tato byla dokončena s finální částkou 2,28 mil. Kč vč. 
DPH. Dotace činí 1,14 mil. Kč. Osvětlení bylo rekonstru-
ováno převážně ve střední části města.
V průběhu roku byla do rozpočtu schválená částka cca  
1 mil. Kč na pořízení dopravního automobilu pro JSDH 
I. Na nový automobil se podařilo získat dotace z Gene-
rálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ve výši 
450 tis. Kč a Zlínského kraje ve výši 300 tis. Kč. Hasičský 
automobil byl pořízen za celkovou cenu 1 026 497 Kč vč. 
DPH. 
Dále bylo v rozpočtu 500 tis. Kč na projektovou doku-
mentaci výstavby infrastruktury (především projektová 
dokumentace IS Nivy), která byla snížena na 58 tis. Kč – 
čerpání na projektovou dokumentaci plynovodu Nad Foj-
stvím. Na změnu územního plánu bylo vyčleněno 250 tis. 
Kč, kdy bylo doposud čerpáno 118 tis. Kč. Na zastavovací 
studii lokality Pod Kostelem bylo vyčleněno 200 tis. Kč, 
zde nedošlo k čerpání. A nakonec v rámci krizových opat-
ření v souvislosti s koronavirovou situací bylo do rozpočtu 
zahrnuto 90 tis. Kč na nákup stroje pro rozstřik desinfekce 
v celkové ceně 90 617 Kč vč. DPH.

2021
V roce 2021 bude město pokračovat 3. etapou rekon-
strukce veřejného osvětlení, kdy je rozpočtována částka  
2 mil. Kč. V rámci rekonstrukce budou vyměněna svítidla  
v okrajových částech města. Na tuto akci počítáme s do-
tací z Ministerstva životního prostředí ve výši cca 50 %  
z celkové investice. 
Na změnu územního plánu je v roce 2021 počítáno s část-
kou 80 tis. Kč. 

Za Radu města Zubří, Matěj Mizera

Kultura
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Zubří se rozsvítilo adventními lucerničkami, 
ale také betlémským světlem

(pokračování z titulní strany)
Velkou radost nám udělaly děti ze dvou tříd základní ško-
ly pod vedením Šárky Mikulenkové a Simony Palátové, 
skupina Mravenečků z MŠ Duha a dokonce i klienti Chrá-
něného bydlení v Zubří. Největší překvapení nás ale čeka-
lo takřka v závěru, kdy došla zpráva od Nikity Petřekové, 
která nám poslala fotografie zuberských lucerniček něko-
lika rodin a hasičů ze spřáteleného německého Rosdorfu. 

Termíny svozů plastů v roce 2021 - pytlový sběr
  	8. 1.	 5. 2.	 5. 3.	 2. 4.	 14. 5.	 11. 6.
  9. 7.		 6. 8.	 3. 9.	 1. 10.	 12. 11. 	10. 12.

Jak jsme slíbili, vylosovaní šťastlivci budou odměněni 
zuberskou metlou a zuberskými kalendáři, ale drobné 
upomínkové předměty máme připraveny pro všechny, 
kteří se do akce zapojili. Losování proběhlo netradičně, 
a to za pomoci tradičního vánočního zvyku. Hlavní roli 
hrálo opět světlo. Plovoucí světýlka byla označena čísly, 
položena na hladinu do kameninového hrnce a náhodně 
co nejrychleji za sebou zapálena. Pak nastalo dlouhé ne-
trpělivé čekání. Kdo nejdéle bude svítit, stane se vítězem. 
Tak bylo určeno také další pořadí. A dopadlo to výborně, 
nejdéle hořelo světýlko druháčkům Simony Palátové.  

Kromě toho, že jste rozsvítili Zubří adventními lucernič-
kami, mnozí z vás využili také možnosti donést si domů 
betlémské světlo, které se podařilo zajistit místnímu mu-
zeu. 



Zprávy z knihovny
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Vyhlášení Lovců perel 2020
Současná doba nutí přeorganizovávat obvyklé událos-
ti, či úplně měnit princip fungování. To se nevyhnulo 
ani čtenářské hře Lovci perel, kterou ovlivnilo uzavření 
knihoven na jaře a na podzim, což se projevilo i na množ-
ství zúčastněných hráčů. Neznamená to však, že to nebyl 
boj napínavý.
Pro ty, kteří neví, o co se v této hře jedná, tak ve zkratce 
si čtenář do 15 let vypůjčí z knihovny knihu označenou 
perlorodkou a k té dostane list s otázkami. Pokud vše 
zodpoví správně, tzn., že my knihovníci si potvrdíme, že 
knihu opravdu přečetli, pověsíme za každou přečtenou 
knihu jednu perlu na jejich šňůru. Navíc za zodpovězení 
nepovinných otázek získají Moriony, to jsou bankovky, 
které pak mohou uplatnit v Obchůdku pro lovce perel. 
Obchůdek byl obvykle vždy otevřen v prosinci a děti si 
mohly vybrat odměny. Ale jak říkáme, v této době občas 
některé věci nefungují tak, jak bylo zaběhnuto, a na příle-
žitost otevření obchůdku s odměnami stále všichni čeká-

Na galerii všech lucerniček se můžete podívat na webu 
města (www.mesto-zubri.cz – „Rozsviťme Zubří – vyrob-
te si zuberské adventní lucerničky“). 

 Mockrát děkujeme všem, kteří se do akce aktivně zapo-
jili. Ukázali jste, že i v době, kdy nemůžeme být spolu, 
můžeme držet při sobě a tvořit společné věci. 

L.P.

me. Jelikož je to doba proměnlivá, hráčům doporučujeme 
sledovat naše sociální sítě, web knihovny a nebo vylepené 
plakáty ve dveřích knihovny.  
Jelikož letos bylo lovců méně a konkurence mezi jednot-
livými kategoriemi byla hodně roztříštěná, rozhodli jsme 
se z celkového počtu ocenit tři nejlepší, kteří od nás získa-
jí diplom, poukaz do knihkupectví Nohavica a nasbírané 
perly (ty čekají na všechny své lovce). Ale teď k tomu, 
na co nejspíše všichni čekáte, a to je oznámení nejlepších 
Lovců perel.
Dominika Hrstková – 55 perel
Jan Zákostelský – 33 perel
Prokop Svák – 29 perel
Výhercům gratulujeme, odměnu si můžete vyzvednout  
v knihovně, až bude otevřena. Oceňujeme i skutečnost, že 
děti čtou, ačkoliv doba je vzhledem k on-line výuce i pro 
ně náročná.

Nejpůjčovanější knihy roku 2020 v Zubří
  1.	 Hotýlek – Alena Mornštajnová
  2.	 Někdo cizí v domě  - Shari Lapena
  3.	 Ženy z ostrova kamélií – Tabea Bach
  4.	 Ostrov kamélií – Tabea Bach
  5.	 Návrat na ostrov kamélií – Tabea Bach
  6.	 Rychlost zvuku – Eric Bernt
  7.	 Jeden z nás – Shari Lapena
  8.	 Přiveď mě zpátky – B. A. Paris
  9.	 Stříbrná cesta – Stina Jackson
10.	 Druhý život Marýny G. – Vladimíra Klimecká

Virtuální univerzita 3. věku 
– Rituály evropských královských rodů

V zimním semestru Virtuální univerzity 3. věku se po-
sluchači seznámili se včelami a jejich životem, včelařo-
vou prací a včelími produkty. Do tohoto semestru nám 
taktéž zasáhly opatření vlády, ale posluchači vše zvládli  
i z domu. Také nás mrzí, že jsme však přišli o naše setkávání.
Následující semestr bude s očekáváním probíhat obdob-
ně, tzn. distančně. Téma bude Rituály evropských králov-
ských rodů. Kurzem provede Mgr. Kamil Rodan, Ph.D., 
který se bude zabývat nejdůležitějšími životními událost-
mi, jako jsou třeba narození, svatby, rozvody či smrt ve 
spojení s královskými rody 19. a 20. století. Pozornost 
bude věnována nejen těm královským rodinám, o kterých 
jsme se učili v dějepisu, ale případně i těm pro nás méně 
známým, kteří se v hledáčku novinářů a televizních štábů 
tak často neobjevují.
Do kurzu se bude možné registrovat od 1. února 2021, 
nejpozději však do 28. února musí být odevzdána přihláš-
ka a zaplacen poplatek ve výši 300 Kč. Kurz se skládá  
z 6 přednášek. Výuka probíhá formou videopřednášek, 
takže si je můžete pustit z pohodlí domova.
Pokud to situace dovolí a budeme se moci v knihovně 
sejít (jinak sami doma), pak se přednášky budou konat 
v následujících termínech, vždy v úterý od 9.30 hod.:

•	   9. 2. 2021
•	 23. 2. 2021
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Ostatní
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Vánoce poznamenané pandemií

K vánočně vyzdobeným kostelům neodmyslitelně patří 
betlémy, které si hlavně děti rády prohlížejí. Jirka Kole-
ček pořídil několik fotografií betléma v kostele sv. Kateřiny, 
o kterém se píše v Kronice Římskokatolické farnosti Zubří 
sepsané P. Karlem Janečkou toto:

„Zajímavostí je betlém, pocházející z Jiříkova (dříve Ge-
orgswalde) v severních Čechách v okrese Děčín. Vytvořil 
ho i maloval Eduard Kindermann, tamní malíř, v roce 1931. 
Farnost Zubří ho zakoupila v roce 1942. Celý betlém je na 
desce 2 x 1,25 m. Na ní je vybudována jeskyně, kopec a na 
něm městečko. Kulisa pozadí je vytvořena na desce 2 x 1,15 m 
a je na ní vymalována část města a krajina. Figurky jsou dřevě-
né, 25 osob a 25 zvířat. Kromě jedné jsou všechny původní.“

Ludmila Jaroňová, foto Jiří Koleček

Betlém v zuberském kostele

Současná drsná realita života s pandemií nás naučila, že 
nyní zdaleka není samozřejmostí vše, co bývalo zažité  
a jasně dané. Platilo to i o letošních Vánocích. V novodobé 
historii poprvé nemohli přijít na půlnoční mši všichni, kteří 
by chtěli oslavit narození Ježíše Krista. Přestože je náš kostel 
prostorný, kvůli kapacitnímu omezení by nebylo pro všech-
ny místo. 

 Kdo však v Zubří chtěl narození Spasitele a další vánoční 
svátky oslavit, dostal k tomu příležitost díky on-line přeno-
sům bohoslužeb.  O jejich zajištění se postarali zdatní kame-
ramani Martin Veselý a Jarek Křenek. Slavnostní atmosféra 
z vánočně vyzdobeného kostela sv. Kateřiny spolu s posel-
stvím betlémské noci o pokoji, radosti, lásce a naději se tak 
mohla přenést i do našich domovů, ke každému, kdo o to 
stál.
I když k Vánocům neodmyslitelně patří koledy, kvůli vlád-
ním opatřením jsme už dopředu museli počítat s tím, že letos 
budeme muset společný zpěv koled oželet. Velkým překva-
pením a nečekaným dárkem pro všechny bylo, že koledy  
a vánoční písně nakonec přece jen při bohoslužbách zněly 
a mohly tak přispět k obohacení vánoční liturgie. Poděko-
vání patří několika ochotným zpěvákům a hudebníkům  
z chrámového sboru i ze scholy, kteří pod vedením Maruš-
ky Křenkové (chrámový sbor) a Pavlínky Mitášové (schola)  
v rekordně krátkém čase a k naší velké radosti koledy nacvi-
čili a zazpívali. Díky sólistům, Marušce Křenkové a Vaškovi 
Joklovi, jsme si mohli zpěv koled vychutnat i během celé 
vánoční doby.
Děkujeme, že jste všichni, i s Otcem Pavlem a dalšími po-
mocníky, přicházeli po celé vánoční svátky jako koledníci se 
srdcem na dlani.

Ludmila Jaroňová, foto Jiří Koleček

•	   9. 3. 2021
•	 23. 3. 2021
•	   6. 4. 2021
•	 20. 4. 2021

Kurz je organizován pod záštitou Provozně 
ekonomické fakulty ČZU v Praze.

Knihovnice

Sbírka pro Anetku
„Společně toho zvládneme více“ bylo hlavní společné mot-
to naší vánoční sbírky pro Anetku.
Původní záměr akce byl zcela jiný a vše mělo vypadat úplně 
jinak, epidemiologická situace to ale neumožnila. Tak vzešel 
nápad vánočního fotokoutku. Máme obrovskou radost, že to 
zafungovalo. Lidé si odnesli krásné vánoční fotky, nasáli vá-
noční atmosféru a také ve velké míře přispěli na pomoc Ane-
tce. Všem vám patří obrovské DĚKUJI za zájem a pomoc. 
Podařilo se nám společně vybrat neuvěřitelných 88.888 Kč. 
Ještě teď se nám nechce uvěřit výši dosažené částky. Jsme 
moc rádi, že jsou mezi námi lidé, kteří i v této nelehké době 
myslí na pomoc ve svém okolí.
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Od 29. listopadu do 31. prosince 2020 probíhala sbírka na 
naši dceru Anetku pod názvem „Vánoční fotokoutek“, jejímž 
organizátorem byla kavárna Tip Café. Touto cestou bychom 
chtěli poděkovat nejen kolektivu kavárny Tip Café za zor-
ganizování této akce, ale hlavně VŠEM dárcům za to, že na 
Anetku přispěli. Výsledná, pro nás neuvěřitelná částka ve 
výši 88 888 Kč svědčí o tom, že i v dnešní těžké době exis-

Poděkování

 Ještě jednou vám všem moc děkujeme a velmi si toho vá-
žíme.
Poděkování také patří panu Milanu Zemanovi s manželkou 
za vánoční stromečky, které nám pomohly krásně dotvořit 
vánoční atmosféru fotokoutku.
Děkujeme

vaše Tip Café

tuje lidská solidarita. Vybranou částku použijeme na nákup 
zdravotních pomůcek, které nejsou hrazeny ze zdravotního 
pojištění. Moc si vážíme vaší podpory a ještě jednou srdečně 
DĚKUJEME.
                                                                Pavel a Šárka Nikelovi

Návrh na témata pro veřejnou diskusi
Na facebookových stránkách koaliční volební strany Spo-
lečně pro Zubří se počátkem roku objevila informace o při-
pravované demolici továrního komína s výzvou k veřejné 
diskusi k tomuto záměru. Výzva se ujala, přestože se netýká 
majetku města, ale právnické osoby podnikající na katast-
ru Zubří. Město je sice ze zákona neopominutelným účast-
níkem v každém stavebním řízení na svém katastru, tedy  
i v řízení o demolici stavebních objektů, ale musí své vyjá-
dření, stejně jako ostatní účastníci, řádně odůvodnit. Jiný-
mi slovy: musí najít vážný důvod, pro který město trvá na 
odvrácení demolice, a stavební úřad tento důvod posoudí  
a vydá příslušné rozhodnutí. Obávám se, že většině odpo-
vědným státním úředníkům nepostačí jako argument zásah 
do panoramatického krajinného vzhledu, ani odkaz na tech-
nický stav objektu, slibující dlouhou životnost, pokud se vy-
tratil původní účel, pro který byl komín před více jak třiceti 
lety postaven, a jeho osud je tak zpečetěn. 
Přiznám se, že i mně je líto ztráty této dominanty, jejíž 
přípravu a realizaci si dobře pamatuji. Dokonce jsem měl 
příležitost, spolu s některými pracovníky odboru investic, 
prohlédnout si z vrcholu komína, před jeho uvedením do 
provozu, celé Zubří shora včetně panoramy okolních kopců. 
Spontánní diskuse však současně naznačuje jiný problém, 
který potvrdila i diskuse zastupitelů na prosincovém zasedá-
ní k nabídce Gumáren na prodej pozemků pod místními ko-
munikacemi, jako pozůstatek nedokonalého privatizačního 
projektu z devadesátých let. Tím dýmajícím problémem je 
postupující útlum kdysi obvyklé úzké spolupráce mezi ve-
dením podniku a městem.
Málokdo si dnes uvědomuje, kromě několika žijících pamět-
níků, jaký význam pro moderní rozvoj obce tento výrobní 
podnik v nedávné historii představoval a jakou stopu nám 
zanechal. Nepředstavoval pouze, počínaje vznikem první 
Bílkovy textilní manufaktury, největšího zaměstnavatele 
občanů z obce a blízkého okolí, ale vždy se ekonomicky  
i technicky podílel i na celkovém rozvoji obce. Bez aktivní-
ho přístupu výrobního podniku a jeho investičních vizionářů 
by se nepostavilo současné sídliště, kulturní dům, původní 
koupaliště, kuželna s ubytovnou, mateřská škola a jesle, 
zdravotní středisko a další, dodnes fungující stavby. S pod-
nikem byl provázán i téměř veškerý kulturní, společenský  
a sportovní život v obci. Správa obce i správa podniku velmi 
těsně spolupracovaly a komunikovaly s vědomím vzájemné 
propojenosti.  A právě v nedostatečné vzájemné komunikaci 
vidím příčinu současného nevyváženého stavu. 
Je jasné, že nelze automaticky očekávat, že se současní ma-
jitelé podniku budou chovat k městu, coby sídlu svého pod-
nikání, se stejným donátorským přístupem jako například 
majitelé firmy Váhala k obci Hustopeče, nebo hradní kancléř 
Mynář k obci Osvětimany, či jiní štědří a majetní podnika-
telé se srdeční slabostí ke svým oblíbeným obcím, ale určitě 
by se našel prostor pro vzájemně výhodnou spolupráci. To 
však vyžaduje osobní přístup a jednání se vzájemným vyvá-
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(placená inzerce)

ženým respektem. Vedení města by neuškodilo udělat první 
krok v tomto přístupu, vždyť je i v zájmu města udržet stále 
ještě dosti významnou zaměstnanost místních občanů, jakož 
i řešení dalších společných problémů.
Vrátím-li se na začátek článku, vidím pro tento rok význam-
nější důvod k výzvě pro veřejnou diskusi, a tím je váznoucí 
příprava územních lokalit pro výstavbu objektů rodinného 
bydlení. Veřejná diskuse je nutná pro objektivní rozhodová-
ní o míře podpory zasíťováním ze strany města. Z důvodo-
vé zprávy pro jednání 52. rady města je zřejmé, že i vedení 
města dochází k poznání, že současná praxe podpory je pro 
jednotlivé stavebníky nespravedlivá a pro město perspektiv-
ně finančně neúnosná. Finanční prostředky, které obec v mi-
nulosti obdržela z privatizace majetku státu, jako byl prodej 
akcií Severomoravské energetiky, následně z prodeje obcí 
vybudovaného plynárenského zařízení, a nakonec i prode-
je akcií České spořitelny, které byly ideálně využitelné pro 
výkupy pozemků vhodných pro výstavbu, byly, přes nesou-
hlas opozice, již dávno použity k financování jiných investic, 
které nepřinesou jejich návratnost a město tak v současnosti 
žádnými vlastními pozemky pro nabídku zájemcům o vý-
stavbu nedisponuje.   
I po třiceti letech obnovy samosprávného řízení obce se stále 
mnoho občanů mylně domnívá, že vybudování technických 
podmínek pro umístění stavby na soukromém pozemku je 
v každém případě povinností obce, přestože tuto povinnost 
obci neukládá žádný zákon. Zájmem každé obce sice je za-
jistit vytváření vhodných podmínek pro trvalý rozvoj, avšak 
vždy podle svých možností a nikdy ne na úkor jiných zákon-
ných povinností.
Současný územní plán města sice zahrnuje značný počet 
ploch určených k zastavění, ale bez dořešení potřebné in-
frastruktury se z nich nestanou pozemky stavební, pokud 
nedojde ke vzájemné dohodě o zasíťování. Město sice sli-
buje k tomuto zásadnímu tématu veřejnou diskusi, ale dosud  
k ní nedošlo. Separátní jednání k připraveným zastavovacím 
studiím na Starém Zubří nebo v lokalitě nazvané Stříbrník 
nelze považovat za veřejné projednání, když k němu nebyla 
veřejnost přizvána veřejným oznámením v souladu se záko-
nem, tedy na úřední desce, nebo elektronicky.
Při hledání optimálního řešení podobných dlouhodobých 
problémů by se současné vedení města nemělo vyhýbat ani 
konstruktivním návrhům a názorům předcházejících aktiv-
ních zastupitelů, kteří mohou významně přispět svými dlou-
holetými zkušenostmi a znalostmi.  Za sebe prohlašuji, že 
jsem k podobné diskusi připraven.                                                                                                                   

Jan Ondřej

FASÁDY, PRONÁJEM LEŠENÍ
Jiří Pavelka, tel. 732 587 526

e-mail: jirka.pavelka@email.cz

Pohybu zdar, covidu zmar aneb 
Ve zdravém těle zdravý duch

Na konci minulého roku byla spuštěna turisticko-sportovní vý-
zva Pohybu zdar, covidu zmar II. aneb Ve zdravém těle zdra-
vý duch. Cílem této výzvy je poznat a navštívit místa v Zubří  
a blízkém okolí, která jste ještě možná nenavštívili. Máte na to 
čas až do konce dubna, kdy výzva končí. Seznam míst a další 
podrobnosti na https://sport.mesto-zubri.cz/.r

PR

V lize jsme stihli odehrát dvě kola
Krátký časový úsek mezi špatnou a ještě 
horší epidemiologickou situací jsme využili 
alespoň k odehrání dvou kol kuželkářské 
ligy. Další kola snad budeme moct odehrát 
v nejbližších dnech. Ligu zahájil duel mezi 

Ženami v akci a obhájci titulu, celku TJ. Tento tým chce le-
tos absolvovat soutěž s dorostenci, které v případě potřeby 
doplní zkušenější registrovaní hráči oddílu. Roli favorita po-
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„Nasazení, srdečnost a oddanost. To zůstalo 
stejné,“ říká prezident HC Zubří

Do třetice všeho dobrého? Snad ano, věří extraligoví há-
zenkáři Robe Zubří. Los osmifinále Evropského poháru jim 
totiž nemohl víc přát. Poté, co Zubřané dvakrát postoupili, 
aniž by vyběhli na palubovku, je nyní čeká slovenská Po-
važská Bystrica.

 „Nebudeme zastírat naši radost. Co se týče dopravní do-
stupnosti, nemůžeme být s losem nespokojeni. Žádná příz-
nivější varianta snad ani neexistovala,“ pochvaloval si po 
úterním losu manažer zuberského klubu Michal Balhárek.
Valachům stačí v podstatě přejet hranice. Přitom jim opět 
hrozilo daleko horší cestování. V osudí byli soupeři z Rus-
ka, Kypru nebo Švédska, nakonec byl však vídeňský los  
k Zubřanům milosrdný. S aktuálně druhým celkem sloven-
ské Extraligy se navíc Valaši utkávají pravidelně, letos v létě 
je dvakrát porazili v rámci předsezónní přípravy.
„Družstvo Považské Bystrice poměrně dobře známe, často 
se s nimi střetáváme v přípravě. Co se týče sportovní úrovně, 
je na tom podobně jako my, takže vše je otevřené. Celkově 
jsme s losem spokojeni a doufáme, že budeme schopni utkání 
odehrát v běžném režimu,“ přeje si Balhárek.
Zuberským házenkářům tak zůstává reálná šance probojo-
vat se do čtvrtfinále, což se jim na evropské půdě povedlo 
naposledy v roce 1995 v tehdejším Poháru EHF. Otázku pří-
padného posilnění týmu na jaro nechává vedení klubu ote-
vřenou.

Jméno Jaroslav Dořičák je s HC Zubří spjato už celých 
třiašedesát let. Za ty roky se bývalý hráč postupně vypra-
coval do vedení klubu a nyní plní funkci prezidenta vý-
konného výboru. Ve středu 9. prosince oslavil Jaroslav Doři-
čák své 77. narozeniny. O několika málo vzpomínkách, které 
nasbíral na své házenkářské cestě, se oslavenec rozpovídal  
v rozhovoru. My mu tímto děkujeme za vše, co pro HC Zub-
ří dělá, a přejeme mu jen to nejlepší!

Kdy jste v HC Zubří začínal?
Já v klubu působím od roku 1957. Nejdřív jsem byl hráč, 
poté jsem byl sponzor a v roce 2012 jsem přešel do výkon-
ného výboru a stal se prezidentem klubu.
Co všechno prezidenství obnáší?
Teď už to není tak náročné, ale dřív to bylo složité. Jedná se  
o funkci pro řízení celého klubu. Musel jsem korigovat celý 
výkonný výbor, hlídat chod klubu a případně zasáhnout, po-
kud nastaly nějaké rozbroje mezi hráči, rodiči hráčů či fanouš-
ky. Samozřejmě jsem musel být aktivní v kontaktu s úřady, 
například s krajským výborem nebo s městem. Zároveň jsem 
členem Českého svazu házené, takže mým úkolem je zprostřed-
kovávat informace ze svazu, jak a co by se mělo v klubu dít.
Co vás k házené přivedlo?
Tehdy v Zubří nic jiného kromě házené a fotbalu pořádně 
nebylo a já si vybral házenou. Házená se mi líbí, protože je 
to adrenalinový, rychlý sport.
Co se v házené za dobu vašeho působení změnilo?
Z venkovních hřišť se přešlo do sportovních hal. Dřív se vše 
hrálo venku a v zimě jsme přes Vánoce jezdívali na zájezdy 

tvrdili, zvítězili a výkonem kola 260 kolků se blýskla Lidka 
Satinská. V dalším utkání na sebe narazili tradiční soupeři 
- Tip Café a Oktopus. Úspěšnější byli domácí a zvítězili 8:0. 
Na závěr porazili Gumotíci také 8:0 Paneláky. 

Výsledky 1. kola:
Ženy v akci – TJ          	 0:8 (470:682) 
Tip Café – Oktopus      	 8:0 (723:701) 
Paneláci – Gumotíci   	 0:8 (572:665)

Ve druhém kole zopakovaly celky TJ, Tip Café a Gumotíků 
vítězství z kola předešlého, nejlepší výkon předvedl z jed-
notlivců Libor Vančura výkonem 280 kolků. 

Ženy v akci – Gumotíci  	 0:8 (605:757) 
TJ – Oktopus                 	 6:2 (722:700) 
Paneláci – Tip Café       	 0:8 (623:740)
Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

PR

na západ, kde se hrávalo v halách. To se za tu dobu změnilo. 
Co však zůstalo stejné, je to nasazení, srdečnost a oddanost. 
Někdy mám ale pocit, že s tím, jak do sportu přišly peníze, 
motivace se trochu ztrácí a někteří kluci, místo aby měli poži-
tek ze hry, tak koukají jen na to, aby z toho měli hmotný profit.
Co je vaše oblíbená vzpomínka za sportovní kariéru?
Nejoblíbenější vzpomínku mám na to, když jsme ve čty-
řiašedesátém roce hráli v Prešově na finále spartakiádního 
turnaje, kde jsme se probojovali mezi čtyři české a dva za-
hraniční týmy. Pak také bylo hezké, když jsme po revoluci 
konečně měli možnost dostat se do západních zemí, kde nás 
všichni brali, fandili nám a drželi palce.
Jak jste oslavil narozeniny?
Oslavil jsem je, oslavuju a ještě je budu oslavovat, dobře. Už 
to sice není jak za mlada, ale oslavuji je rád s přáteli a lidmi, 
kterých si vážím.
Co byste vzkázal fanouškům klubu?
Fanouškům moc děkuji za jejich přízeň. Byl bych samozřejmě 
rád, abychom co nejdříve už halu otevřeli a mohli se všichni 
zúčastnit. Také všem přeji hodně zdraví, aby to přežili, a snad 
se po Novém roce všichni uvidíme na zápase v hale.

Autorka: Kamila Krupová

Milosrdný pohárový los 
Házenkáři Zubří vyzvou Považskou Bystricu
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Po půl roce se česká házenkářská reprezentace mužů se-
šla na přípravném kempu opět v Zubří. Během tří dnů 
tam nekompletní sestava trénovala zejména na blížící se mi-
strovství světa v Egyptě, které tým čeká v lednu. „Kluci se 
takhle sjeli po hodně dlouhé době, ale můžu říct, že pracují 
dobře a snaží se rychle vstřebávat všechny pokyny a infor-
mace. Od prvního dne srazu jsme udělali krok dopředu,“ 
zhodnotil první tři tréninky kouč národního týmu Jan Filip. 

 Tréninky hned po vánočních svátcích nejsou pro hráče snad-
né. „Vánoce by měly být svátky klidu a míru. Odpočinek je 
důležitý,“ smál se Stanislav Kašpárek. Místo pohádek se ale 
reprezentanti dívají na záznamy herních kombinací. „Do 
tréninkového procesu jsme přímo skočili. Aklimatizace je 
pro mě proto náročnější,“ uvedl Ondřej Šafránek.
V rámci přípravy odehraje v úterý odpoledne národní sesta-
va přátelské utkání se Slovenskem v Trenčíně. „V zápase si 
chceme vyzkoušet určité herní strategie a my trenéři také po-
třebujeme vidět některé hráče v akci,“ řekl Filip. V zuberské 
ROBE Aréně totiž širší nominaci chybí házenkáři z Němec-
ka, kteří o Vánocích dohrávali zápasy tamější Bundesligy  
a k týmu by se měli připojit až po Novém roce. Prostor na 
hřišti proto v zápase dostanou i mladí talenti z české extra-
ligy, kteří tak mají možnost bojovat o cestu na mistrovství. 
„Myslím, že nějaká šance, že bych se mohl dostat do výbě-
ru, je, teď už záleží pouze na trenérech,“ prozradil zuberský 
odchovanec, brankář Šimon Mizera. Jako výzvu bere své 
současné působení také křídelník Šafránek z Plzně. „Každý 
mezinárodní zápas je pro mě posun, takže mistrovství světa 
by byla obrovská zkušenost,“ řekl.
Cílem české házenkářské reprezentace na Mistrovství světa 
je především postup ze základní skupiny, ve které se utkají 
se Švédskem, Egyptem a Chile. „Chceme do toho dát maxi-
mum. Záleží, jak nám to půjde,“ řekl kouč Filip. V prvním 
měsíci nového roku národní tým dále čeká také kvalifikač-
ní boj o nadcházející EURO s Faerskými ostrovy, který byl  
z původního termínu odložen kvůli koronaviru. 

Povánoční reprezentační sraz v Zubří

„Zatím o ničem podobném neuvažujeme. Ale vyloučeno to 
také není,“ dodal manažer klubu Balhárek.
Do osmifinále Evropského poháru postoupila Považská Bys-
trica poté, co doma jednou zvítězila a jednou remizovala  
s litevským Granitas-Karys. To Robe Zubří mělo snadnější cestu. 
V listopadu mělo ve druhém kole nastoupit proti švýcarskému 
Otmar St. Gallen, ten však kvůli současné koronavirové situaci  
z poháru vycouval. Stejný scénář se opakoval i v dalším kole, kdy 
se měli Valaši střetnout s islandským FH Hafnafjordur.
Osmifinále Evropského poháru je naplánováno na 13. nebo 
14. února, odveta by měla následovat o týden později. Začít 
by měli Zubřané na domácí palubovce.

Autor: David Janošek, 
převzato z Valašského deníku

Že by zuberský extraligový tým přišel v lednu o dva držá-
ky áčkového týmu, kteří jsou nominováni k reprezentaci 
v Egyptě (Šimona Mizeru a Miroslava Jurku) se fanoušci 
nemusí bát. Český svaz házené by totiž umožnil případný 
posun dohrávaných extraligových zápasů, které jsou naplá-
novány právě na začátek nového roku.

Autorka: Kamila Krupová

Členské příspěvky HC Zubří pro rok 2021
Připomínáme všem řádným členům Handball clubu 
Zubří z.s., že v termínu do 31. 1. 2021 je třeba uhradit 
členský příspěvek pro rok 2021. 
Po tomto termínu již nebude možno příspěvky uhradit. Cena 
příspěvků činí 500,- Kč na rok.
Příspěvky lze uhradit na sekretariátu HC Zubří v poklad-
ních hodinách a nebo je můžete zasílat na účet HC Zubří 
(č. ú.: 123-2212750267/0100, variabilní symbol: 2021, do 
poznámky uveďte jméno). Preferujeme platbu přes účet.
Další informace na j.malina@hczubri.cz, nebo na tel. čísle 
604 931 934.
Pokladní hodiny:
Pondělí 	 25. 1. 2021 od 09.00 – 11.00, 14.00 – 16.00
Čtvrtek 	 28. 1. 2021 od 09.00 – 11.00, 14.00 – 16.00
Pátek 	 29. 1. 2021 od 09.00 – 11.00, 14.00 – 16.00

Trenér Tonar
Vážení partneři, fanoušci a podpo-
rovatelé klubu.
I přes veškerou snahu vedení klubu 
nedošlo k prodloužení spolupráce 
mezi ním a trenérem Michalem To-
narem. Snahou vedení klubu bylo vytvořit podmínky pro 
dlouhodobou a koncepční práci s naším mladým kádrem, 
bohužel, trenér Tonar přijal nabídku konkurenčního klubu  
v rámci extraligy. Již nyní je tedy jisté, že do nové sezóny 
nastoupí extraligové družstvo pod novým trenérem.

Valná hromada

Vážení členové Handball clubu Zub-
ří, bývá zvykem, že se vždy začátkem 
roku potkáváme na Valné hromadě  
a tím plníme jednu ze základních povinnosti řádného člena 
spolku. Jak ale jistě tušíte, díky vládním restrikcím a šíření 
nákazy COVID 19, musíme Valnou hromadu odložit na dru-
hý kvartál letošního roku. Věříme, že poté se budeme moci  
s Vámi setkat a projednat připravovaný program.
Děkujeme za pochopení.                             Vedení HC Zubří
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„Nic závažného bych v tom nehledal. Dostal 
jsem nabídku a tu jsem přijal,“ 

říká Michal Tonar
Současný trenér HC ROBE Zubří Michal Tonar přechází 
od příští sezóny do pražské Dukly. Žádné drama v tom ale 
není. „Hlavním důvodem je, že bych se chtěl vrátit domů. Do 
Prahy bych mohl dojíždět,“ řekl v rozhovoru. Letošní sezónu 
chce dotrénovat na 100 %.

Proč jste se rozhodl ze Zubří odejít?
Dostal jsem nabídku z Dukly, kterou jsem se po zvážení roz-
hodl přijmout. Lákadlem pro mě bylo, že bych mohl být zase 
doma v Plzni a do Prahy dojíždět.

Jaké další faktory vaše rozhodnutí ovlivnily?
Myslím si, že žádné další faktory ani nehrály roli. Situace  
v Dukle je dost podobná jako v Zubří. V obou týmech je 
plno mladých perspektivních hráčů, se kterými mě spoluprá-
ce baví.
Rozhodoval jste se dlouho?
Nabídku z Dukly jsem dostal někdy v prosinci a zanedlouho 
potom jsme v Zubří jednali o další sezóně. Myslím, že bylo 
fér pro obě strany domluvit odchod nyní, kdy má vedení klu-
bu dostatek času na to najít nového trenéra.
Jak na vaše rozhodnutí reagovali v klubu?
Když jsem oznámil, že půjdu o dům dál, byli možná někteří 
překvapení, ale takové věci se ve sportovním odvětví zkrátka 
dějí. Rok co rok se situace mění. Já jsem se chtěl vrátit domů 
a naskytla se mi příležitost, kterou jsem přijal. Víc bych  
v tom nehledal. Tuhle sezónu chci ale dokončit na 100 %. 
Máme před sebou velký úkol dostat se do play-off. Nechci 
se loučit neúspěchem, že se budeme krčit na předposledním 
místě.
Jak budete na Zubří vzpomínat?
Pro mě bylo Zubří vždy jedním z těch příjemnějších míst, 
kam jsem rád jezdil i jako soupeř. Poznal jsem tady spoustu 
nových přátel a doufám, že ta přátelství přetrvají i po mém 
odchodu.

Autorka: Kamila Krupová

Nyní si mnohem více než kdykoliv dříve vážíme každého nového dne, který prožijeme v radosti a ve zdraví.
Přejeme Vám, milí čtenáři Zuberských novin, abyste takových dnů v tomto novém roce prožili co nejvíce. 

K přání připojujeme mimořádně krásnou scenérii zachycenou členem redakční rady Ivo Tovaryšem. 
Redakční rada Zuberských novin


